

Гаражный кооператив вместо зеленой рощи

Такой обмен категорически не устроил жителей Солнечного. Они организовали инициативную группу и выяснили, что возведение гаражей на этом участке — незаконно.

Один за всех и все за одного. Этих жителей микрорайона Солнечного сплотило общее дело — борьба за рощу на берегу залива. На этот участок земли посягали уже не раз и это не удивительно: место между Байкальским трактом и проспектом Жукова считается престижным. Но жители всегда стеной вставали против застройки.

Надежда Музолеевская, жительница микрорайона Солнечный г. Иркутска: «Посягали — это уже, наверное, шестой раз. И развлекательный центр, и городки платные — все платное!»

На этот раз в роще, которая и в генеральном плане города значится как зеленая зона, решили построить гаражи. Днем строителей не видно — рассказывают жители. Но по утрам становится очевидным — работа здесь кипит.

Ирина Инешина, председатель организационного комитета по защите рощи: «Они привозят все по ночам, работают по ночам. Днем их здесь никого нет. Подлесок весь вырублен, у нас зафиксировано все на флэшку, есть фотографии: ну что же — мы будем стоять до победного конца! Кто кого».

Жители создали инициативную группу и обратились в различные инстанции: начиная от администрации города и заканчивая прокуратурой. Из мэрии пришел ответ: разрешение на строительство действительно было оформлено еще в 1996 году, но 12 августа этого года его отменили. Стройка здесь должна была прекратиться.

Иван Хомутильников, заместитель председателя комитета по градостроительной политике администрации г. Иркутска: «Мы строить не дадим эти гаражи! Мы подключаем органы милиции, подключаем администрацию Октябрьского округа, прокуратура и наша служба — все вместе мы не должны дать построить там гаражи».

Елена Семякина, жительница микрорайона Солнечный г. Иркутска: «У нас организационным комитетом Солнечного разработан план не застройки аллеи, а план использования этой аллеи для жителей с сохранением каждого дерева, потому что на сегодняшний день каждое дерево — ценно. Мы учли пожелание всех жителей Солнечного. Есть проблема и детских спортивных сооружений и проблема просто отдыха — выйти уже просто некуда».

Жители Солнечного мечтают о том, что в роще появятся велосипедные дорожки, площадки для скейтбордистов, а зимой здесь можно было кататься на лыжах. Облагораживать территорию они готовы своими силами, лишь бы строительных притязаний больше не было. Если гаражи здесь не прекратят возводить, то 29 ноября жители микрорайона собираются выйти на митинг. Разрешение в мэрии на проведение этой акции уже получено.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)